



30 апреля в заключительном этапе на «Insight Interactive» наш студент специальности «Профессиональное обучение» был удостоен носить гордое звание «

**СТУДЕНТ ГОДА 2009**

». Путь к победе был нелегким. С 13 апреля мы всей кафедрой, да что там – всем институтом, болели за Егора и с трепетом ожидали итогов очередного тура соревнований. И только спустя 2 недели изнурительных испытаний смогли с облегчением радостно вздохнуть. Ижболдин Егор – «Студентом года 2009»!  
Поздравляем!!!

А теперь, как это было. По итогам отборочного тура, заключавшегося в написании эссе, для борьбы за звание лучшего были отобраны 15 человек. На первом этапе конкурса студенты проводили самопрезентации, в которых на суд жюри каждый представил себя как личность самоорганизованную и стремящуюся к лидерству всегда и во всём.

Следующее испытание, через которое пришлось пройти конкурсантам, — дневное ориентирование — состояло из двенадцати непростых этапов. Здесь присутствовали задания на логику, на сообразительность, на умение выполнять несколько

действий одновременно и даже на искусство привлечения внимания противоположного пола. Словом, все, кто выдержал это испытание, уже могут считать себя победителями.

Далее следовал конкурс социальных проектов, разработанных участниками и направленных на развитие родного университета, его благоустройство, повышение благополучия студентов и сотрудников.

В следующем этапе приняли участие лишь пять студентов, вышедших в лидеры по количеству заработанных баллов. Счастливчиками, прошедшими в финал, оказались Егор Ижболдин (ИППСТ), Артём Зыкин (ИСК), Василий Алексеев (ИЭиУ), Вадим Костылев (ФЖ) и единственная представительница прекрасной половины человечества — Айсылу Абдуллина (ИЭиУ). Эти достойнейшие из достойнейших проводили собственные сорокаминутные мастер-классы. Все выступления были яркими и запоминающимися. Несомненно, они обогатили присутствующих полезными знаниями и заставили по-новому взглянуть на себя и на окружающий мир.

*с использованием материалов ЦСС*